
『第５次和泉市総合計画』の目標管理のための市民アンケート 調査結果一覧

設問 回答選択肢

実施時期

対象者

回答件数 972件 (32.4%) 1,457件 (48.6%) 1,315件 (43.8%) 1,211件 (40.4%) 1,321件 (44.0%) 1,285件 (42.8%)

①　男 398 43.4% 557 44.0% 525 42.7% 391 40.2% 624 42.8% 566 43.0% 496 41.0% 540 40.9% 563 43.8%
②　女 518 56.5% 707 55.8% 703 57.2% 580 59.7% 833 57.2% 745 56.7% 708 58.5% 773 58.5% 717 55.8%
無回答 1 0.1% 3 0.2% 1 0.1% 1 0.1% 0 0.0% 4 0.3% 7 0.6% 8 0.6% 5 0.4%
①　18歳～29歳 80 8.7% 108 8.5% 108 8.8% 63 6.5% 147 10.1% 103 7.8% 107 8.8% 123 9.3% 108 8.4%
②　30歳代 108 11.8% 145 11.4% 144 11.7% 99 10.2% 156 10.7% 145 11.0% 111 9.2% 131 9.9% 115 8.9%
③　40歳代 161 17.6% 212 16.7% 187 15.2% 165 17.0% 232 15.9% 189 14.4% 176 14.5% 193 14.6% 190 14.8%
④　50歳代 140 15.3% 175 13.8% 192 15.6% 166 17.1% 239 16.4% 223 17.0% 213 17.6% 221 16.7% 218 17.0%
⑤　60歳代 217 23.7% 244 19.3% 224 18.2% 183 18.8% 242 16.6% 209 15.9% 209 17.3% 219 16.6% 215 16.7%
⑥　70歳以上 209 22.8% 376 29.7% 372 30.3% 295 30.3% 439 30.1% 438 33.3% 393 32.5% 429 32.5% 436 33.9%
無回答 2 0.2% 7 0.6% 2 0.2% 1 0.1% 2 0.1% 8 0.6% 2 0.1% 5 0.4% 3 0.2%
１ 　国府小学校 78 8.5% 108 8.5% 109 8.9% 82 8.4% 136 9.3% 116 8.8% 118 9.7% 116 8.8% 106 8.2%
２ 　和気小学校 59 6.4% 101 8.0% 88 7.2% 70 7.2% 103 7.1% 87 6.6% 101 8.3% 88 6.7% 84 6.5%
３ 　伯太小学校 50 5.5% 51 4.0% 63 5.1% 39 4.0% 63 4.3% 53 4.0% 43 3.6% 60 4.5% 62 4.8%
４ 　池上小学校 17 1.9% 34 2.7% 16 1.3% 23 2.4% 33 2.3% 37 2.8% 28 2.3% 19 1.4% 33 2.6%
５ 　黒鳥小学校 36 3.9% 40 3.2% 42 3.4% 40 4.1% 53 3.6% 47 3.6% 29 2.4% 48 3.6% 45 3.5%
６　 芦部小学校 49 5.3% 63 5.0% 60 4.9% 41 4.2% 85 5.8% 69 5.2% 70 5.8% 85 6.4% 56 4.4%
７　 北池田小学校 71 7.7% 83 6.6% 90 7.3% 70 7.2% 108 7.4% 115 8.7% 90 7.4% 93 7.0% 111 8.6%
８ 　いぶき野小学校 67 7.3% 96 7.6% 104 8.5% 87 9.0% 120 8.2% 103 7.8% 93 7.7% 105 7.9% 108 8.4%
９ 　南池田小学校 42 4.6% 88 6.9% 63 5.1% 58 6.0% 81 5.6% 76 5.8% 61 5.0% 63 4.8% 68 5.3%
10　緑ケ丘小学校 45 4.9% 46 3.6% 58 4.7% 50 5.1% 66 4.5% 61 4.6% 59 4.9% 63 4.8% 56 4.4%
11　青葉はつが野小学校 64 7.0% 66 5.2% 77 6.3% 52 5.3% 75 5.1% 83 6.3% 76 6.3% 67 5.1% 62 4.8%
12　北松尾小学校 61 6.7% 65 5.1% 67 5.5% 49 5.1% 69 4.7% 59 4.5% 56 4.6% 71 5.4% 68 5.3%
13　南松尾小学校 　　⇒南松尾はつが野学園　（H29～） 13 1.4% 19 1.5% 16 1.3% 24 2.5% 36 2.5% 31 2.4% 37 3.1% 38 2.9% 40 3.1%
14　横山小学校 21 2.3% 35 2.8% 43 3.5% 24 2.5% 33 2.3% 33 2.5% 36 3.0% 34 2.6% 38 3.0%
15　南横山小学校 3 0.3% 7 0.6% 3 0.2% 6 0.6% 11 0.8% 3 0.2% 8 0.7% 7 0.5% 4 0.3%
16　幸小学校 17 1.9% 16 1.3% 22 1.8% 10 1.0% 22 1.5% 16 1.2% 12 1.0% 29 2.2% 12 0.9%
17　信太小学校 41 4.5% 62 4.9% 50 4.1% 53 5.5% 81 5.6% 74 5.6% 49 4.0% 56 4.2% 65 5.1%
18　鶴山台北小学校 41 4.5% 60 4.7% 62 5.0% 39 4.0% 65 4.5% 54 4.1% 50 4.1% 54 4.1% 49 3.8%
19　鶴山台南小学校 28 3.1% 44 3.5% 43 3.5% 32 3.3% 44 3.0% 44 3.3% 33 2.7% 35 2.6% 43 3.3%
20　光明台北小学校 46 5.0% 74 5.8% 53 4.3% 51 5.2% 72 4.9% 52 4.0% 69 5.7% 76 5.8% 51 4.0%
21　光明台南小学校 48 5.2% 58 4.6% 53 4.3% 43 4.4% 60 4.1% 65 4.9% 48 4.0% 66 5.0% 61 4.7%
無回答・無効 20 2.2% 51 4.0% 47 3.8% 29 3.0% 41 2.8% 37 3.1% 45 3.7% 48 3.6% 63 5.0%

令和６年度

R7.1.7～2.7

18歳以上の男女3,000人

令和５年度

R6.1.5～2.2

18歳以上の男女3,000人

令和４年度

R5.1.4～2.3

18歳以上の男女3,000人18歳以上の男女3,000人

問１（２）あなたの年齢は。

問１（３）お住まいの小学校
の校区名は。

18歳以上の男女3,000人 18歳以上の男女3,000人

平成28年度

1,267件（42.2％）917件（30.6%） 1,229件（41.0％）

問１（１）あなたの性別は。

令和３年度

R4.1.5～2.4

18歳以上の男女3,000人

令和元年度

R元.10.17～11.14

18歳以上の男女3,000人

令和２年度

R3.1.6～2.5

18歳以上の男女3,000人

平成30年度

H29.1.11～2.13 H30.1.5～2.20 H31.1.8～2.20

平成29年度
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設問 回答選択肢 令和６年度令和５年度令和４年度平成28年度 令和３年度令和元年度 令和２年度平成30年度平成29年度

①　単身世帯 60 6.5% 108 8.5% 111 9.0% 77 7.9% 148 10.2% 144 11.0% 95 7.8% 152 11.5% 132 10.3%
②　一世代世帯（夫婦だけ） 243 26.5% 355 28.0% 386 31.4% 276 28.4% 423 29.0% 401 30.5% 403 33.3% 391 29.6% 419 32.6%
③　二世代世帯（親と子） 484 52.8% 621 49.0% 597 48.6% 494 50.8% 723 49.6% 621 47.2% 583 48.1% 674 51.0% 621 48.3%
④　三世代世帯（親と子と孫） 94 10.3% 131 10.3% 96 7.8% 94 9.7% 104 7.1% 96 7.3% 93 7.7% 71 5.4% 72 5.6%
⑤　その他 30 3.3% 45 3.6% 34 2.8% 28 2.9% 47 3.2% 41 3.1% 30 2.5% 30 2.3% 36 2.8%
無回答・無効 6 0.7% 7 0.6% 5 0.4% 3 0.3% 12 0.8% 12 0.9% 7 0.6% 3 0.2% 5 0.4%
①　会社員 214 23.3% 306 24.2% 309 25.1% 244 25.1% 398 27.3% 357 27.1% 291 24.0% 351 26.6% 353 27.5%
②　自営業（家族従事者等含む） 67 7.3% 90 7.1% 84 6.8% 61 6.3% 95 6.5% 83 6.3% 107 8.8% 92 7.0% 105 8.2%
③　公務員 38 4.1% 51 4.0% 51 4.2% 43 4.4% 62 4.3% 52 4.0% 42 3.5% 55 4.2% 56 4.4%
④　パート、アルバイト 116 12.6% 167 13.2% 176 14.3% 170 17.5% 212 14.6% 207 15.7% 187 15.4% 220 16.7% 207 16.1%
⑤　専業主婦・主夫 190 20.7% 197 15.5% 178 14.5% 172 17.7% 217 14.9% 192 14.6% 203 16.8% 205 15.5% 144 11.2%
⑥　学生 33 3.6% 49 3.9% 39 3.2% 26 2.7% 55 3.8% 48 3.7% 42 3.5% 42 3.2% 40 3.1%
⑦　無職 224 24.4% 356 28.1% 349 28.4% 219 22.5% 340 23.3% 305 23.2% 286 23.6% 298 22.6% 325 25.3%
⑧　その他 34 3.7% 45 3.6% 39 3.2% 32 3.3% 67 4.6% 61 4.6% 50 4.1% 54 4.1% 53 4.0%
無回答・無効 1 0.1% 6 0.5% 4 0.3% 5 0.5% 11 0.8% 10 0.8% 3 0.3% 4 0.3% 2 0.1%
①　生まれてからずっと 127 13.8% 173 13.7% 147 12.0% 148 15.2% 207 14.2% 202 15.4% 171 14.1% 186 14.1% 198 15.4%
②　１年未満 6 0.7% 15 1.2% 21 1.7% 10 1.0% 17 1.2% 19 1.4% 15 1.2% 19 1.4% 18 1.4%
③　1～6年未満 62 6.8% 83 6.6% 80 6.5% 58 6.0% 131 9.0% 101 7.7% 86 7.1% 92 7.0% 85 6.6%
④　6～10年未満 57 6.2% 68 5.4% 55 4.5% 47 4.9% 84 5.8% 57 4.3% 50 4.1% 66 5.0% 60 4.7%
⑤　10～20年未満 162 17.7% 229 18.1% 211 17.2% 179 18.4% 211 14.5% 201 15.3% 200 16.5% 196 14.8% 190 14.8%
⑥　20年以上 500 54.5% 693 54.7% 711 57.8% 526 54.1% 799 54.8% 723 55.0% 681 56.2% 760 57.5% 727 56.6%
無回答・無効 3 0.3% 6 0.5% 4 0.3% 4 0.4% 8 0.5% 12 0.9% 8 0.8% 2 0.2% 7 0.5%
①　そう思う 88 9.6% 153 12.1% 166 13.5% 111 11.4% 202 13.9% 227 17.3% 181 14.9% 194 14.7% 175 13.6%
②　どちらかといえばそう思う 365 39.8% 525 41.4% 512 41.7% 421 43.3% 667 45.8% 617 46.9% 497 41.0% 579 43.8% 599 46.6%
③　どちらかといえばそう思わない 153 16.7% 159 12.5% 142 11.5% 129 13.3% 128 8.8% 99 7.5% 138 11.4% 118 8.9% 130 10.1%
④　そう思わない 67 7.3% 81 6.4% 87 7.1% 64 6.6% 54 3.7% 48 3.7% 70 5.8% 64 4.8% 66 5.1%
⑤　分からない 237 25.8% 345 27.2% 315 25.6% 245 25.2% 399 27.4% 321 24.4% 317 26.2% 349 26.4% 297 23.1%
無回答・無効 7 0.8% 4 0.3% 7 0.6% 2 0.2% 7 0.5% 3 0.2% 8 0.7% 17 1.3% 18 1.5%
①　そう思う - - 94 7.4% 82 6.7% 74 7.6% 109 7.5% 132 10.0% 99 8.2% 106 8.0% 94 7.3%
②　どちらかといえばそう思う - - 416 32.8% 423 34.4% 340 35.0% 493 33.8% 468 35.6% 384 31.7% 420 31.8% 433 33.7%
③　どちらかといえばそう思わない - - 223 17.6% 215 17.5% 164 16.9% 244 16.7% 217 16.5% 211 17.4% 223 16.9% 245 19.1%
④　そう思わない - - 163 12.9% 129 10.5% 111 11.4% 130 8.9% 106 8.1% 151 12.5% 150 11.4% 140 10.9%
⑤　分からない - - 362 28.6% 374 30.4% 280 28.8% 471 32.3% 385 29.3% 353 29.1% 403 30.5% 355 27.6%
無回答・無効 - - 9 0.7% 6 0.5% 3 0.3% 10 0.7% 7 0.5% 13 1.1% 19 1.4% 18 1.4%
①　そう思う 73 8.0% 127 10.0% 129 10.5% 102 10.5% 169 11.6% 171 13.0% 143 11.8% 137 10.4% 137 10.7%
②　どちらかといえばそう思う 317 34.6% 424 33.5% 412 33.5% 360 37.0% 517 35.5% 496 37.7% 437 36.1% 478 36.2% 448 34.9%
③　どちらかといえばそう思わない 155 16.9% 182 14.4% 191 15.6% 139 14.3% 184 12.6% 150 11.4% 141 11.6% 184 13.9% 178 13.9%
④　そう思わない 97 10.6% 133 10.5% 114 9.3% 85 8.8% 96 6.6% 70 5.3% 101 8.3% 110 8.3% 129 10.0%
⑤　分からない 269 29.3% 393 31.0% 374 30.4% 279 28.7% 482 33.1% 423 32.2% 377 31.1% 392 29.7% 373 29.0%
無回答・無効 6 0.7% 8 0.6% 9 0.7% 7 0.7% 9 0.6% 5 0.4% 12 1.1% 20 1.5% 20 1.6%

問２（３）あなたは、現在の
和泉市では、小・中学校に
おける教育環境が整ってい
ると思いますか。

問１（５）あなたの主な職業
は。

問１（４）ご家族の構成は。

問１（６）和泉市にお住まい
になって通算何年になりま
すか。

問２（１）あなたは、現在の
和泉市では、安心して子育
てができる環境が整ってい
ると思いますか。

問２（２）和泉市では、地域
住民が子育てや教育に関
わっていると思いますか。
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設問 回答選択肢 令和６年度令和５年度令和４年度平成28年度 令和３年度令和元年度 令和２年度平成30年度平成29年度

①　そう思う 44 4.8% 81 6.4% 84 6.8% 46 4.7% 88 6.0% 98 7.5% 86 7.1% 93 7.0% 77 6.0%
②　どちらかといえばそう思う 243 26.5% 338 26.7% 320 26.0% 276 28.4% 437 30.0% 394 30.0% 352 29.1% 352 26.6% 358 27.9%
③　どちらかといえばそう思わない 179 19.5% 212 16.7% 224 18.2% 170 17.5% 211 14.5% 185 14.1% 209 17.3% 239 18.1% 229 17.8%
④　そう思わない 113 12.3% 167 13.2% 124 10.1% 102 10.5% 136 9.3% 101 7.7% 133 11.0% 139 10.5% 139 10.8%
⑤　分からない 327 35.7% 461 36.4% 469 38.2% 376 38.7% 578 39.7% 524 39.8% 415 34.3% 479 36.3% 465 36.2%
無回答・無効 11 1.2% 8 0.6% 8 0.7% 2 0.2% 7 0.5% 13 0.9% 16 1.2% 19 1.4% 17 1.3%
①　誇りを持っている 118 12.9% 170 13.4% 154 12.5% 118 12.1% 185 12.7% 215 16.3% 211 17.4% 201 15.2% 188 14.6%
②　どちらかといえば誇りを持っている 316 34.5% 417 32.9% 415 33.8% 310 31.9% 522 35.8% 495 37.6% 408 33.7% 477 36.1% 515 40.1%
③　どちらかといえば誇りを持っていない 107 11.7% 148 11.7% 154 12.5% 117 12.0% 163 11.2% 146 11.1% 158 13.0% 169 12.8% 151 11.8%
④　誇りを持っていない 86 9.4% 133 10.5% 114 9.3% 90 9.3% 150 10.3% 120 9.1% 107 8.8% 120 9.1% 111 8.6%
⑤　分からない 283 30.9% 391 30.9% 385 31.3% 335 34.5% 431 29.6% 330 25.1% 315 26.0% 338 25.6% 303 23.6%
無回答・無効 7 0.8% 8 0.6% 7 0.6% 2 0.2% 6 0.4% 9 0.8% 12 1.1% 16 1.2% 17 1.3%
①　そう思う - - 192 15.2% 205 16.7% 169 17.4% 213 14.6% 287 21.8% 231 19.1% 232 17.6% 230 17.9%
②　どちらかといえばそう思う - - 536 42.3% 545 44.3% 438 45.0% 728 50.0% 622 47.3% 540 44.6% 661 50.0% 666 51.8%
③　どちらかといえばそう思わない - - 223 17.6% 179 14.6% 139 14.3% 191 13.1% 157 11.9% 186 15.4% 168 12.7% 166 12.9%
④　そう思わない - - 138 10.9% 123 10.0% 92 9.5% 131 9.0% 88 6.7% 102 8.4% 113 8.6% 84 6.5%
⑤　分からない - - 175 13.8% 170 13.8% 131 13.5% 190 13.0% 151 11.5% 142 11.7% 135 10.2% 124 9.6%
無回答・無効 - - 3 0.2% 7 0.6% 3 0.3% 4 0.3% 10 0.8% 10 0.8% 12 0.9% 15 1.2%
①　そう思う 103 11.2% 156 12.3% 144 11.7% 110 11.3% 167 11.5% 184 14.0% 163 13.5% 169 12.8% 152 11.8%
②　どちらかといえばそう思う 376 41.0% 506 39.9% 500 40.7% 386 39.7% 647 44.4% 578 44.0% 519 42.9% 575 43.5% 563 43.8%
③　どちらかといえばそう思わない 190 20.7% 259 20.4% 276 22.5% 197 20.3% 290 19.9% 243 18.5% 227 18.7% 251 19.0% 277 21.6%
④　そう思わない 133 14.5% 188 14.8% 165 13.4% 154 15.9% 194 13.3% 169 12.9% 164 13.5% 173 13.1% 153 11.9%
⑤　分からない 110 12.0% 152 12.0% 135 11.0% 120 12.3% 155 10.6% 132 10.0% 126 10.4% 135 10.2% 124 9.6%
無回答・無効 5 0.5% 6 0.5% 9 0.7% 5 0.5% 4 0.3% 9 0.6% 12 1.0% 18 1.4% 16 1.2%
①　そう思う 125 13.6% 208 16.4% 210 17.1% 146 15.0% 240 16.5% 245 18.6% 204 16.8% 223 16.9% 209 16.3%
②　どちらかといえばそう思う 363 39.6% 525 41.4% 514 41.8% 415 42.7% 647 44.4% 582 44.3% 522 43.1% 551 41.7% 562 43.7%
③　どちらかといえばそう思わない 187 20.4% 232 18.3% 240 19.5% 198 20.4% 252 17.3% 217 16.5% 218 18.0% 264 20.0% 265 20.6%
④　そう思わない 151 16.5% 199 15.7% 165 13.4% 142 14.6% 181 12.4% 152 11.6% 139 11.5% 155 11.7% 135 10.5%
⑤　分からない 89 9.7% 94 7.4% 88 7.2% 65 6.7% 132 9.1% 112 8.5% 118 9.7% 113 8.6% 96 7.5%
無回答・無効 2 0.2% 9 0.7% 12 1.0% 6 0.6% 5 0.3% 7 0.5% 10 0.9% 15 1.1% 18 1.4%
①　そう思う 53 5.8% 98 7.7% 98 8.0% 64 6.6% 111 7.6% 116 8.8% 114 9.4% 122 9.2% 114 8.9%
②　どちらかといえばそう思う 256 27.9% 380 30.0% 385 31.3% 263 27.1% 486 33.4% 445 33.8% 340 28.1% 416 31.5% 410 31.9%
③　どちらかといえばそう思わない 285 31.1% 339 26.8% 340 27.7% 277 28.5% 407 27.9% 354 26.9% 371 30.6% 360 27.3% 356 27.7%
④　そう思わない 258 28.1% 336 26.5% 305 24.8% 283 29.1% 337 23.1% 315 24.0% 284 23.5% 308 23.3% 304 23.7%
⑤　分からない 61 6.7% 107 8.4% 92 7.5% 77 7.9% 102 7.0% 77 5.9% 90 7.4% 100 7.6% 85 6.6%
無回答・無効 4 0.4% 7 0.6% 9 0.7% 8 0.8% 14 1.0% 8 0.6% 12 1.0% 15 1.1% 16 1.2%
①　できている 111 12.1% 166 13.1% 174 14.1% 105 10.8% 178 12.2% 186 14.1% 157 13.0% 164 12.4% 160 12.5%
②　どちらかといえばできている 500 54.5% 570 45.0% 557 45.3% 457 47.0% 699 48.0% 616 46.8% 534 44.1% 591 44.7% 607 47.2%
③　どちらかといえばできていない 174 19.0% 224 17.7% 211 17.2% 168 17.3% 223 15.3% 215 16.3% 199 16.4% 235 17.8% 206 16.0%
④　まったくできていない 43 4.7% 136 10.7% 113 9.2% 85 8.8% 148 10.2% 124 9.4% 123 10.2% 108 8.2% 105 8.2%
⑤　分からない 86 9.4% 164 12.9% 167 13.6% 152 15.6% 198 13.6% 163 12.4% 178 14.7% 199 15.1% 187 14.6%
無回答・無効 3 0.3% 7 0.6% 7 0.6% 5 0.5% 11 0.8% 11 1.0% 20 1.6% 24 1.8% 20 1.6%

問２（９）あなたは、現在の
和泉市では、安全に利用で
きる道路や交通手段が整
備されていると思います
か。

問２（７）あなたは、現在の
和泉市では、良好なまちな
みや快適な住環境づくりが
進んでいると思いますか。

問２（４）あなたは、現在の
和泉市では、生涯学習環
境が整っていると思います
か。

問２（10）あなたは、環境に
やさしい暮らしを営むことが
できていますか。

問２（８）あなたは、現在の
和泉市では、公園等の緑に
接する環境が整っていると
思いますか。

問２（５）あなたは、和泉市
の歴史文化に誇りを持って
いますか。

問2（６）和泉市では、健康
を保持するための環境（検
診や医療費助成等）が整っ
ていると思いますか。
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設問 回答選択肢 令和６年度令和５年度令和４年度平成28年度 令和３年度令和元年度 令和２年度平成30年度平成29年度

①　そう思う 114 12.4% 220 17.4% 203 16.5% 133 13.7% 223 15.3% 226 17.2% 178 14.7% 200 15.1% 178 13.9%
②　どちらかといえばそう思う 450 49.1% 566 44.7% 572 46.5% 490 50.4% 684 46.9% 624 47.5% 556 45.9% 593 44.9% 620 48.2%
③　どちらかといえばそう思わない 141 15.4% 176 13.9% 164 13.4% 113 11.6% 184 12.6% 168 12.8% 185 15.3% 190 14.4% 167 13.0%
④　そう思わない 72 7.9% 128 10.1% 108 8.8% 90 9.3% 112 7.7% 91 6.9% 95 7.8% 118 8.9% 89 6.9%
⑤　分からない 138 15.0% 170 13.4% 177 14.4% 140 14.4% 246 16.9% 194 14.8% 184 15.2% 201 15.2% 216 16.8%
無回答・無効 2 0.2% 7 0.6% 5 0.4% 6 0.6% 8 0.5% 12 0.8% 13 1.1% 19 1.4% 15 1.3%
①　そう思う 155 16.9% 252 19.9% 236 19.2% 170 17.5% 287 19.7% 284 21.6% 222 18.3% 252 19.1% 240 18.7%
②　どちらかといえばそう思う 398 43.4% 518 40.9% 537 43.7% 409 42.1% 645 44.3% 551 41.9% 547 45.2% 617 46.7% 575 44.7%
③　どちらかといえばそう思わない 103 11.2% 153 12.1% 121 9.8% 98 10.1% 134 9.2% 111 8.4% 102 8.4% 109 8.3% 103 8.0%
④　そう思わない 62 6.8% 102 8.1% 74 6.0% 76 7.8% 93 6.4% 65 4.9% 79 6.5% 49 3.7% 70 5.4%
⑤　分からない 196 21.4% 232 18.3% 254 20.7% 212 21.8% 289 19.8% 288 21.9% 246 20.3% 277 21.0% 277 21.6%
無回答・無効 3 0.3% 10 0.8% 7 0.6% 7 0.7% 9 0.6% 16 1.3% 15 1.3% 17 1.3% 20 1.5%
①　そう思う 33 3.6% 56 4.4% 51 4.2% 39 4.0% 56 3.8% 74 5.6% 59 4.9% 82 6.2% 72 5.6%
②　どちらかといえばそう思う 136 14.8% 210 16.6% 241 19.6% 206 21.2% 282 19.4% 281 21.4% 245 20.2% 307 23.2% 293 22.8%
③　どちらかといえばそう思わない 293 32.0% 346 27.3% 354 28.8% 250 25.7% 409 28.1% 368 28.0% 322 26.6% 322 24.4% 345 26.8%
④　そう思わない 213 23.2% 311 24.5% 264 21.5% 214 22.0% 281 19.3% 223 17.0% 220 18.2% 231 17.5% 212 16.5%
⑤　分からない 235 25.6% 328 25.9% 309 25.1% 251 25.8% 419 28.8% 353 26.8% 351 29.0% 365 27.6% 345 26.8%
無回答・無効 7 0.8% 16 1.3% 10 0.8% 12 1.3% 10 0.7% 16 1.2% 14 1.1% 14 1.1% 18 1.4%
①　そう思う 31 3.4% 39 3.1% 38 3.1% 28 2.9% 63 4.3% 56 4.3% 48 4.0% 53 4.0% 46 3.6%
②　どちらかといえばそう思う 137 14.9% 171 13.5% 204 16.6% 169 17.4% 262 18.0% 249 18.9% 201 16.6% 225 17.0% 240 18.7%
③　どちらかといえばそう思わない 221 24.1% 274 21.6% 291 23.7% 218 22.4% 308 21.1% 290 22.1% 295 24.4% 284 21.5% 304 23.7%
④　そう思わない 199 21.7% 286 22.6% 234 19.0% 192 19.8% 218 15.0% 213 16.2% 210 17.3% 217 16.4% 205 16.0%
⑤　分からない 326 35.6% 487 38.4% 450 36.6% 356 36.6% 592 40.6% 495 37.6% 444 36.7% 528 40.0% 472 36.7%
無回答・無効 3 0.3% 10 0.8% 12 1.0% 9 0.9% 14 1.0% 12 0.9% 13 1.0% 14 1.1% 18 1.4%
①　そう思う 30 3.3% 71 5.6% 44 3.6% 34 3.5% 68 4.7% 78 5.9% 57 4.7% 76 5.8% 58 4.5%
②　どちらかといえばそう思う 187 20.4% 300 23.7% 308 25.1% 254 26.2% 388 26.6% 394 30.0% 336 27.7% 361 27.3% 378 29.4%
③　どちらかといえばそう思わない 270 29.4% 317 25.0% 339 27.6% 243 25.0% 318 21.8% 302 23.0% 284 23.5% 304 23.0% 320 24.9%
④　そう思わない 213 23.2% 254 20.0% 225 18.3% 176 18.1% 271 18.6% 213 16.2% 225 18.6% 228 17.3% 206 16.0%
⑤　分からない 211 23.0% 317 25.0% 305 24.8% 259 26.6% 404 27.7% 309 23.5% 298 24.6% 337 25.5% 308 24.0%
無回答・無効 6 0.7% 8 0.6% 8 0.6% 6 0.6% 8 0.5% 19 1.4% 11 0.9% 15 1.1% 15 1.2%
①　そう思う 31 3.4% 59 4.7% 39 3.2% 32 3.3% 54 3.7% 68 5.2% 50 4.1% 60 4.5% 47 3.7%
②　どちらかといえばそう思う 218 23.8% 282 22.3% 262 21.3% 246 25.3% 411 28.2% 406 30.9% 361 29.8% 351 26.6% 418 32.5%
③　どちらかといえばそう思わない 452 49.3% 390 30.8% 439 35.7% 349 35.9% 456 31.3% 370 28.1% 363 30.0% 401 30.4% 365 28.4%
④　そう思わない 187 20.4% 368 29.0% 369 30.0% 233 24.0% 299 20.5% 241 18.3% 230 19.0% 296 22.4% 231 18.0%
⑤　分からない 27 2.9% 163 12.9% 115 9.4% 107 11.0% 227 15.6% 202 15.4% 188 15.5% 197 14.9% 207 16.1%
無回答・無効 2 0.2% 5 0.4% 5 0.4% 5 0.5% 10 0.7% 28 2.1% 19 1.6% 16 1.2% 17 1.3%
①　そう思う 83 9.1% 128 10.1% 115 9.3% 89 9.2% 119 8.2% 108 8.2% 108 8.9% 101 7.6% 118 9.2%
②　どちらかといえばそう思う 368 40.1% 463 36.5% 407 33.1% 338 34.8% 466 32.0% 410 31.2% 375 31.0% 382 28.9% 365 28.4%
③　どちらかといえばそう思わない 294 32.1% 273 21.5% 301 24.5% 244 25.1% 355 24.4% 296 22.5% 286 23.6% 345 26.1% 335 26.1%
④　そう思わない 141 15.4% 306 24.2% 308 25.1% 230 23.6% 375 25.7% 356 27.1% 322 26.6% 353 26.7% 329 25.6%
⑤　分からない 29 3.2% 90 7.1% 87 7.1% 65 6.7% 133 9.1% 126 9.6% 103 8.5% 126 9.5% 117 9.1%
無回答・無効 2 0.2% 7 0.6% 11 0.9% 6 0.6% 9 0.6% 19 1.4% 17 1.4% 14 1.1% 21 1.7%

問２（12）あなたは、現在の和
泉市では、汚水処理が適正に
行われ、衛生的で快適な暮ら
しを営むことができる環境が
整っていると思いますか。

問２（11）あなたは、現在の
和泉市では、ごみのリサイ
クルが進み、衛生的なまち
づくりが行われていると思
いますか。

問２（13）あなたは、和泉市
内の商工業に活力があると
感じますか。

問２（17）あなたは、町会・
自治会や近隣住民と十分
にコミュニケーションが取れ
ていますか。

問２（14）あなたは、和泉市
内の農林業に活力があると
感じますか。

問２（15）あなたは、現在の
和泉市では、高齢者や障
がい者が安心して生活でき
る環境が整っていると思い
ますか。

問２（16）あなたは、地震や
台風等の災害に対する備
えができていますか。
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設問 回答選択肢 令和６年度令和５年度令和４年度平成28年度 令和３年度令和元年度 令和２年度平成30年度平成29年度

①　そう思う 40 4.4% 79 6.2% 62 5.0% 46 4.7% 79 5.4% 76 5.8% 65 5.4% 75 5.7% 77 6.0%
②　どちらかといえばそう思う 261 28.5% 320 25.3% 316 25.7% 245 25.2% 398 27.3% 385 29.3% 350 28.9% 401 30.4% 383 29.8%
③　どちらかといえばそう思わない 124 13.5% 158 12.5% 156 12.7% 124 12.8% 187 12.8% 168 12.8% 186 15.4% 184 13.9% 183 14.2%
④　そう思わない 83 9.1% 132 10.4% 120 9.8% 103 10.6% 121 8.3% 108 8.2% 114 9.4% 112 8.5% 92 7.2%
⑤　分からない 405 44.2% 562 44.4% 564 45.9% 442 45.5% 660 45.3% 563 42.8% 479 39.6% 534 40.4% 528 41.1%
無回答・無効 4 0.4% 16 1.3% 11 0.9% 12 1.2% 12 0.8% 15 1.1% 17 1.3% 15 1.1% 22 1.7%
①　そう思う 42 4.6% 86 6.8% 86 7.0% 67 6.9% 109 7.5% 147 11.2% 128 10.6% 104 7.9% 325 25.3%
②　どちらかといえばそう思う 278 30.3% 421 33.2% 442 36.0% 338 34.8% 545 37.4% 602 45.8% 474 39.1% 506 38.3% 281 21.9%
③　どちらかといえばそう思わない 274 29.9% 277 21.9% 276 22.4% 249 25.6% 335 23.0% 235 17.9% 274 22.6% 278 21.0% 176 13.7%
④　そう思わない 191 20.8% 239 18.9% 221 18.0% 170 17.5% 229 15.7% 174 13.2% 143 11.8% 213 16.1% 348 27.1%
⑤　分からない 125 13.6% 233 18.4% 198 16.1% 144 14.8% 228 15.6% 137 10.4% 175 14.5% 203 15.4% 134 10.4%
無回答・無効 7 0.8% 11 0.9% 6 0.5% 4 0.4% 11 0.8% 20 1.5% 17 1.4% 17 1.3% 21 1.6%
①　広報誌 1,139 1,013 909 965 811
②　ホームページ 334 239 183 208 186
③　いずみメール　 171 239 180 243 208
④　各種SNS(LINE、twitter、facebook) 119 350 339 297 220
⑤　得ていない 150 99 95 118 115
①　非常にそう感じる 115 12.5% 185 14.6% 167 13.6% 118 12.1% 199 13.7%
②　どちらかといえばそう感じる 431 47.0% 646 51.0% 618 50.3% 487 50.1% 752 51.6%
③　どちらかといえばそう感じない 205 22.4% 246 19.4% 228 18.5% 205 21.1% 275 18.9%
④　まったくそう感じない 152 16.6% 165 13.0% 176 14.3% 133 13.7% 182 12.5%
無回答・無効 14 1.5% 25 2.0% 40 3.3% 29 3.0% 49 3.4%
①　非常にそう感じる 18 1.4% 11 0.9% 11 0.8% 10 0.8%
②　どちらかといえばそう感じる 130 9.9% 105 8.7% 51 3.9% 65 5.1%
③　どちらかといえばそう感じない 480 36.5% 371 30.6% 179 13.6% 201 15.6%
④　まったくそう感じない 535 40.7% 482 39.8% 315 23.8% 259 20.2%
⑤　分からない 757 57.3% 739 57.5%
無回答・無効 152 11.5% 242 20.0% 8 0.6% 11 0.8%
①　よく行っている 94 10.3% 185 14.6% 160 13.0% 127 13.1% 196 13.5% 182 13.8%
②　まあまあ行っている 548 59.8% 673 53.1% 704 57.3% 547 56.3% 778 53.4% 743 56.5%
③　あまり行っていない 208 22.7% 287 22.7% 257 20.9% 208 21.4% 338 23.2% 280 21.3%
④　まったく行っていない 62 6.8% 113 8.9% 94 7.7% 78 8.0% 128 8.8% 88 6.7%
無回答・無効 5 0.5% 9 0.7% 14 1.1% 12 1.2% 17 1.2% 22 1.7%
①　非常にそう感じる 102 11.1% 137 10.8% 132 10.8% 92 9.5% 169 11.6% 162 12.3%
②　どちらかといえばそう感じる 525 57.3% 748 59.0% 747 60.8% 589 60.6% 882 60.5% 761 57.9%
③　どちらかといえばそう感じない 205 22.4% 286 22.6% 255 20.7% 218 22.4% 295 20.2% 278 21.1%
④　まったくそう感じない 77 8.4% 87 6.9% 86 7.0% 66 6.8% 94 6.5% 91 6.9%
無回答・無効 8 0.9% 9 0.7% 9 0.7% 7 0.7% 17 1.2% 23 1.8%
①　賛成 43 4.7% 68 5.4% 45 3.7% 35 3.6% 45 3.1% 37 2.8% 41 3.4% 52 3.9% 43 3.3%
②　どちらかといえば賛成 221 24.1% 313 24.7% 240 19.5% 199 20.5% 257 17.6% 222 16.9% 202 16.7% 164 12.4% 199 15.5%
③　どちらかといえば反対 270 29.4% 358 28.3% 372 30.3% 299 30.8% 445 30.5% 391 29.7% 359 29.6% 399 30.2% 383 29.8%
④　反対 263 28.7% 351 27.7% 421 34.2% 320 32.9% 518 35.6% 474 36.0% 442 36.5% 532 40.3% 508 39.5%
⑤　分からない 114 12.4% 168 13.3% 138 11.2% 107 11.0% 175 12.0% 163 12.4% 156 12.9% 167 12.6% 143 11.1%
無回答・無効 6 0.7% 9 0.7% 13 1.1% 12 1.2% 17 1.2% 28 2.2% 11 0.9% 7 0.5% 9 0.8%
① 持っている 482 33.1% 431 32.8% 407 33.6% 454 34.4% 452 35.2%
② どちらかといえば持っている 638 43.8% 576 43.8% 540 44.6% 580 43.9% 549 42.7%
③ どちらかといえば持っていない 117 8.0% 103 7.8% 89 7.3% 98 7.4% 105 8.2%
④ 持っていない　 92 6.3% 78 5.9% 65 5.4% 84 6.4% 69 5.4%
⑤ 分からない 119 8.2% 102 7.8% 100 8.3% 95 7.2% 99 7.7%
無回答・無効 9 0.6% 25 1.9% 10 0.8% 10 0.8% 11 0.8%

問２（23）あなたは、住んで
いる地域がごみのないきれ
いなまちだと感じますか。

問２（24）あなたは、「男は
仕事、女は家庭」という考え
方について、どう思います
か。

問２（18）あなたは、現在の
和泉市では、人権が尊重さ
れるまちづくりが進んでい
ると思いますか。

問2（20）市政の情報をどの
ように得ていますか。
※複数回答可のため、構成比は
算出しておりません

問２（19）あなたは、市政の
情報を十分に得ることがで
きていると思いますか。

問２（21）あなたは、和泉府
中駅周辺が利用しやすく
なったと感じますか。

問２（22）あなたは、省エ
ネ、リサイクルなど環境保
全のために何か行っていま
すか。

問２（25）和泉市に愛着を
持っていますか。

問２（21）あなたは、北信太
駅周辺が利用しやすいと感
じますか。
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